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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

18.12.2023– 22.12.2023 

 

18.12.2023– 22.12.2023р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі    у 

зв’язку з продовженням строку дії на всій території України воєнного стану відповідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 08 листопада 2023 р.  

№ 734/2023, затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 10 листопада 2023 р. № 3429-IX, розпорядження 

НАПН України №25-р від 15.02.2023 року «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України №82-Р «Про продовження карантину в Україні» від 25.08.2022 року, 

розпорядження БІНПО «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15 лютого 2023 р № 

01-02/05-Р та з урахуванням рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України 

№1/7035-22 від 27.06.2022р.) 

 

 

  

Заняття у групах проводилися з використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3429-20
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ (за 

тиждень пройшли навчання 145 слухачів курсів підвищення кваліфікації та 174 здобувачі освіти 

освітнього рівня «магістр») 

 

З 11 по 16 грудня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН 

України за тиждень пройшли навчання на курсах підвищення кваліфікації 104 працівники ТОВ 

«Газорозподільні мережі України», 41 педагог закладів фахової передвищої освіти та продовжили навчання на 

заліково-екзаменаційній сесії 174 здобувачі освіти освітнього рівня «магістр». 

За дистанційною формою підвищення кваліфікації розпочали навчання 104 працівники Дніпровської, 

Криворізької та Кропивницької філій ТОВ «Газорозподільні мережі України» за категорією: «Персонал, що 

залучається до професійного навчання на виробництві». Освітній процес побудований на основі чотирьох 

модулів: «Психологія професійної діяльності в умовах виробництва», «Професійна (виробнича) педагогіка і 

педагогіка праці», «Методика професійної підготовки фахівців на підприємстві», «Освітні технології в 

професійній діяльності сучасного фахівця». До викладання залучені науково-педагогічні працівники трьох 

кафедр Інституту: кафедри педагогіки, психології та менеджменту, кафедри технологій навчання, охорони 

праці та дизайну, кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін. 

Продовжили навчання на ІІ тижні заліково-екзаменаційної сесії здобувачі вищої освіти 1 курсу освітнього рівня 

«магістр» у кількості 174 особи за спеціальностями: 011 Освітні, педагогічні науки (ОП Педагогіка вищої 

школи), 053 Психологія, 073 Менеджмент (ОП Управління навчальним закладом). Заняття в групах 

проводилися з використанням технологій дистанційного навчання за допомогою хмарного сервісу Microsoft 

Teams платформи Office 365. Розміщено організаційну інформацію (розклади занять, контактна інформація 

викладачів тощо), матеріали для опрацювання здобувачами освіти. Вихід на платформу науково-педагогічними 

працівниками БІНПО здійснювався відповідно розкладів занять, додатково викладачами організовано 

спілкування електронною поштою та через спільноту у вайбер. Під час сесії зі студентами працює потужний 

склад науково-педагогічних працівників БІНПО, серед яких: доктори наук, кандидати наук, ключові 

стейкголдери. Наші студенти мають унікальну можливість набути не лише глибокі теоретичні знання із 

навчальних дисциплін, а й сформувати практичні навички завдяки досвіду профільної практичної діяльності 

професорсько-викладацького складу. 

За дистанційною навчання пройшли підвищення кваліфікації 41 педагог закладів фахової передвищої освіти за 

авторською короткотерміновою варіативною програмою «Розвиток професійних (предметних) 

компетентностей педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти» (має авторське право). Для 

науково-методичного супроводу професійного розвитку фахівців розроблено цифровий програмно-методичний 

комплекс «Розвиток професійних (предметних) компетентностей педагога фахової передвищої освіти в умовах 

диджиталізації», що включає робочі навчальні програми спецкурсів «Менеджмент і лідерство в освіті 

дорослих», «Методика викладання фахових дисциплін», «Основи андрагогіки. Особливості роботи із 

здобувачами фахової передвищої освіти», «Інклюзія. Робота із студентами з особливими освітніми потребами», 

«Цифрові технології в освіті», «Мовленнєва компетентність педагога як ключова для навчання впродовж 

життя». 

Бажаємо нашим слухачам курсів підвищення кваліфікації та здобувачам вищої освіти плідного цікавого та 

корисного навчання, а також запрошуємо до участі в заходах міжкурсового періоду! 

Тримаємо наш переможний освітянський стрій! 
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БІНПО СТАВ ПЕРЕМОЖЦЕМ У 2 ВІДКРИТИХ ТЕНДЕРАХ РROZORRO НА ЗАКУПІВЛЮ ПОСЛУГИ 

З ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ 

 

У грудні 2023 року за результатами оцінки пропозицій учасників на закупівлю через систему електронних 

закупівель Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» ЕАПН України визначено 

переможцем у 2 відкритих тендерах РROZORRO на закупівлю послуги у сфері підвищення кваліфікації 

персоналу, що залучається до професійного навчання на виробництві з теми: «Основи психолого-педагогічного 

мінімуму» (80570000-0 Послуги з професійної підготовки у сфері підвищення кваліфікації, оголошення ID: UA-

2023-12-15-014450-а; Послуги з професійної підготовки у сфері підвищення кваліфікації, оголошення ID: UA-

2023-12-13-013502-а). 

На базі БІНПО за результатами відкритих тендерів через систему публічних закупівель Prozorro підвищать 

кваліфікацію працівники Криворізької та Кропивницької філій ТОВ «Газорозподільні мережі України» за 

категорією: «Персонал, що залучається до професійного навчання на виробництві. Психолого-педагогічний 

мінімум».  

Освітній процес буде побудований на основі чотирьох модулів: «Психологія професійної діяльності в умовах 

виробництва», «Професійна (виробнича) педагогіка і педагогіка праці», «Методика професійної підготовки 

фахівців на підприємстві», «Освітні технології в професійній діяльності сучасного фахівця». 

Основним напрямом діяльності Криворізької філії «ГАЗМЕРЕЖІ» є розподіл природного газу населенню, 

установам, організаціям бюджетної сфери, промисловим і комунально-побутовим споживачам Криворіжжя. 

Газифікація Кривого Рогу почалася у 1957 році. За 66 років газорозподільні мережі міста та Криворізького 

району нараховують понад 3 тис км газопроводів, з них: 2 189,3 км мереж низького тиску, 639,7 км середнього 

та 189,7 км високого. Національний оператор «ГАЗМЕРЕЖІ» з 1 серпня 2023 розподіляє газ для понад 285 

тисяч побутових і 616 промислових об’єктів, організацій та установ Криворіжжя. 28 грудня 2022 року 

«ГАЗМЕРЕЖІ» отримали першу ліцензію на право провадження господарської діяльності на території 

Кіровоградської області, селищі Донець і селі Копанка Ізюмського району Харківської області. 

У січні 2023 року запрацювала Кропивницька філія «ГАЗМЕРЕЖІ», до якої було успішно переведено 

практично 100% працівників АТ «Кіровоградгаз» та взято на повне обслуговування понад 256 000 абонентів. 

Перші результати роботи філії свідчать про можливість мінімізувати або й зовсім не допускати понаднормовані 

втрати газу і одночасно покращити рівень обслуговування споживачів. Вперше газ у Кіровограді з’явився у 

1971 році. Тоді було закінчено будівництво магістрального газопроводу Кременчук – Кіровоград і введено в 

експлуатацію газорозподільчу станцію ГРС-1 Кіровоград. За 50 років протяжність газорозподільної системи 

Кіровоградщини сягнула 4985 км, з них мережі низького тиску – 2413 км, середнього – 1465 км, а високого – 

1107 км. 

Сподіваємось, що навчання на базі БІНПО буде цікавим, інноваційним, спрямованим на результат. 
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БІНПО ВЗЯВ УЧАСТЬ У КРУГЛОМУ СТОЛІ «ДУАЛЬНА ОСВІТА: КРАЩІ ПРАКТИКИ ТА 

ВИКЛИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ» 

 

21 грудня 2023 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту неперервної професійної 

освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України взяли участь в ITeachers Meet-Up: «Дуальна 

освіта: кращі практики та виклики впровадження». Подія пройшла у форматі круглого столу онлайн. 

Круглий стіл ініційовано компанією SoftServe Academy. 

Спікерка круглого столу – Марія Рашкевич, керівник освітніх проєктів SoftServe.  

Дискурс під час роботи круглого столу підтримували особливі гості, які є експертами у галузі освіти з 

впровадження дуальної форми здобуття вищої освіти та представниками SoftServe, а саме: Андрій Переймибіда, 

директор центру розвитку талантів, та Оля Доля, менеджерка по співпраці із закладами освіти у SoftServe; 

Віталій Носок та Олександра Лактіонова, експерти директорату фахової передвищої, вищої освіти в МОН 

України; Андрій Бутенко, голова Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти; Віктор 

Волошин, ректор ІТ СТЕП Університету; а також члени національної команди експертів з реформування вищої 

освіти (HERE team): Володимир Бахрушин, секретар НМР МОН, Юрій Рашкевич, член Національного 

Агентства Кваліфікацій. 

У форматі відкритої дискусії було обговорено актуальні питання впровадження дуальної освіти з детальним 

акцентом на застосуванні норм Положення про дуальну форму здобуття фахової передвищої та вищої освіти, 

що затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 13 квітня 2023 року № 426. Положення 

визначає особливості дуальної форми здобуття фахової передвищої і вищої освіти, що передбачає поєднання 

навчання в закладах освіти та в інших суб’єктів освітньої діяльності з навчанням на робочих місцях на 

підприємствах, в установах та організаціях для набуття певної кваліфікації.  

Особливої актуальності застосування дуальної форми здобуття освіти набуває в аспекті вирішення завдань 

швидкого повоєнного відновлення економіки України, задоволення попиту на висококваліфіковані кадри із 

затребуваними навичками, а також перспектив інтеграції України в ЄС. В Європейському Союзі дуальна освіта 

є одним із драйверів цифрової та «зеленої» трансформації. У положенні висвітлено питання функцій основних 

учасників дуальної форми здобуття освіти, особливостей планування освітнього процесу та його організації. 

Саме на це сфокусував увагу доповідач, Віталій Носок. 

Разом з експертами у галузі освіти та представники SoftServe обговорили актуальні питання: 

- як дуальна освіта регулюється на законодавчому рівні та що можливо покращити; 

- як SoftServe співпрацює з університетами та які переваги від партнерства бізнесу із закладами освіти для обох 

сторін; 

- як впроваджувати дуальну освіту, з якими викликами можна стикнутися в процесі, та як їх долати. 

Учасники події поділилися практичним досвідом та своїми думками щодо розвитку дуальної освіти, що 

сприятиме зміцненню партнерства між освітніми установами та бізнесом. Своїм досвідом і пропозиціями 

поділилися ректор НТУ «Дніпровська політехніка» Олександр Азюковський, деканка факультету 

інформаційних технологій НТУ «Дніпровська політехніка», голова галузевої експертної ради «Інформаційні 

технології» Національного агентства Ірина Удовик та інші фахівці. 

У кінці зустрічі відбулася сесія «питання – відповіді», а саме спікери дали відповіді на усі запитання, які 

найбільше хвилювали представників закладів вищої освіти, зацікавлених у впровадженні дуальної форми 

освіти. 

Колектив БІНПО висловлює щиру подяку організаторам події за можливість змістовно розібратися із 

практикою застосування дуальної форми здобуття вищої освіти. 
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У БІНПО ВІДБУЛОСЯ ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ РАДИ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

22 грудня 2023 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» 
НАПН України відбулося чергове засідання Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості 
вищої освіти. 
Участь у засіданні Ради з якості взяли 11 науково-педагогічних працівників БІНПО, з них 2 – 
представники Колегії студентського самоврядування БІНПО. 
Модерував засідання Володимир Кулішов, голова Ради з якості БІНПО, завідувач кафедри 
педагогіки, психології та менеджменту, кандидат педагогічних наук, доцент. 
До порядку денного було включено розгляд питань:  
1. Про результати проведення контрольних заходів із здобувачами вищої освіти та результати 
проведення заліково-екзаменаційних сесій. 
2. Про результати аналізу ринку праці і запитів роботодавців щодо затребуваності фахівців за 
спеціальністю 053 Психологія в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення країни 
3. Про стан навчально-методичного забезпечення реалізації освітніх програм у 2023 році. 
4. Шляхи розвитку системи неформальної освіти при підготовці фахівців. 
Володимир Кулішов, гарант ОПП «Педагогіка вищої школи», привітав учасників зібрання та звернув 
увагу у своєму виступі на результати проведення контрольних заходів із здобувачами вищої освіти та 
результати проведення заліково-екзаменаційних сесій здобувачів вищої освіти за спеціальністю 011 
Освітні, педагогічні науки. Володимир Сергійович охарактеризував нормативно-правове 
забезпечення контрольних заходів у БІНПО, особливості проведення вхідного, поточного, 
підсумкового та директорського контролю в умовах дистанційного навчання. Особливий наголос 
Володимир Кулішов зробив на забезпеченні академічної доброчесності при проведенні контрольних 
заходів зі здобувачами вищої освіти БІНПО. 
Наталія Торба, гарант ОПП «Психологія» представила результати проведення контрольних заходів із 
здобувачами вищої освіти та результати проведення заліково-екзаменаційних сесій здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю 053 Психологія. Вона відзначила високий рівень здобувачів освіти за цією 
спеціальністю та їх вмотивованість на формування професійних компетентностей.  
Юлія Герасименко, гарант ОПП «Управління навчальним закладом», представила результати 
проведення контрольних заходів із здобувачами вищої освіти та результати проведення заліково-
екзаменаційних сесій здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент. Вона також 
відзначила позитивну освітню мотивацію здобувачів освіти за цією спеціальністю, їх бажання 
отримати професійні знання, які можна застосувати у практичній діяльності.  
Марина Князєва, завідувачка навчального відділу, презентувала результати успішності та якість 
успішності за результатами проведення контрольних заходів та заліково-екзаменаційних сесій із 
здобувачами вищої освіти у 2023 році. 
Результати аналізу ринку праці і запитів роботодавців щодо затребуваності фахівців за спеціальністю 
053 Психологія в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення країни представили: Наталія 
Торба, гарант ОПП «Психологія», та Ілля Пахомов, старший викладач кафедри психології, педагогіки 
та менеджменту. Вони презентували дані щодо кількості психологів, які працюють в різних 
організаціях та установах України, а також кількість вакансій на ці посади. Також була представлена 
статистична інформація щодо працевлаштування психологів, відповідно до якої переважна більшість 
психологів працюють в закладах дошкільної та загальної середньої освіти, найбільша кількість 
вакансій також припадає на ці заклади. Тому при викладанні навчальних дисциплін викладачі БІНПО 
звертають особливу увагу саме на особливості роботи практичного психолога в цих закладах освіти.  
Про стан навчально-методичного забезпечення реалізації освітніх програм у 2023 році доповіли: 
Володимир Кулішов, гарант ОПП «Педагогіка вищої школи», Наталія Торба, гарант ОПП 
«Психологія», Юлія Герасименко, гарант ОПП «Управління навчальним закладом». Вони 
охарактеризували комплекси вже розробленого навчально-методичного забезпечення по кожній 
освітній програмі, та звернули увагу на необхідність розроблення сучасних зразків навчальної і 
методичної літератури для забезпечення обов’язкових навчальних дисциплін кожної ОПП. 
Про шляхи розвитку системи неформальної освіти при підготовці фахівців доповіла Олена 
Юденкова, вчена секретарка БІНПО. Вона особливо наголосила на концепції освіти впродовж життя 
та концепції напіврозпаду знань. Про можливості академічної мобільності для здобувачів освіти та 
науково-педагогічних працівників доповнив Михайло Жук, завідувач кафедри методики професійної 
освіти та соціально-гуманітарних дисциплін. 
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Щиро дякуємо членам Ради з якості та представникам студентського самоврядування за 
конструктивну роботу та професійну взаємодію! 
 

 

26 грудня 2023 року підсумовуємо, плануємо і наближаємо перемогу своїми 

професійними здобутками, досягненнями, ідеями 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-ХІІ-46П г/р, тьютор Пахомов І.В. 

 
  

Понеділок, 18.12.2023 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-ХІІ-47П г/р, тьютор Чертов В.І. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

Д-ХІІ-48П г/р, тьютор Геревенко А.М. 

 
Понеділок 
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